

# Nincs megegyezés

## a péter-páli búzatüntetés ügyében

A Péter-Pál napi búzaár-tüntetésre készülő mezőgazdasági nagyüzemek — csaknem ezer tsz és néhány állami gazdaság — nem feltétlenül akarnak kivonulni nehéz gépeikkel a főbb útvonalakra. Ez derült ki azon a találkozón, melyen a magyar gabonatermesztők nyolctagú küldöttsége átadta követeléseit *Hütter Csaba* mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszternek.

A küldöttség nevében *Szegő László*, a túrkevei tsz elnöke hangsúlyozta, hogy legvégső eszközként készülnek a Péter-Pál napi tüntetésre. Nem sztrájkolni akarnak, nem is az aratási munkát kívánják halogatni. Hiszen reggel 7-től 9 óráig, mire a harmat felszál, tervezik a forgalomlassító demonstrációt.

A mezőgazdasági nagyüzemek jól felkészültek az aratásra — folytatta a túrkevei elnök —, és azzal idejében rendben végeznek is. Egyébként a tervezett tüntetésre is csak akkor kerül sor, ha a kormánytól nem kapnak kielégítő választ követeléseikre. Kifejtette: tudatában vannak a népgazdaság súlyos helyzetének, de meggyőződésük, hogy ha a kormány nem orvosolja a mezőgazdaság bajait, akkor tovább növekednek a népgazdaság nehézségei is. A gabonafelvásárlási árak emelését követeljük — mondotta —, de nem drágább kenyeret akarunk, nem a fogyasztók terheit kívánjuk súlyosbítani.

Hütter Csaba a kormány nevében átvette az írásba foglalt

követeléseket. Kijelentette: a kormány ismeri a magyar mezőgazdaság gondjait, segíteni is kíván. Képtelenség azonban a hosszú évek során felhalmozott bajokat máról holnapra orvosolni.

Szerinte legalább három év kell, hogy a mezőgazdaság termelési feltételei kielégítően megváltozzanak. A költségvetés egyszerűen nem bírja el a kért idei 30 százalékos gabonafelvásárlási ár emelését. A fogyasztókra pedig nem lehet az áremelkedést tovább hárítani. Arra viszont van lehetőség, hogy az idén augusztusban — látva a népgazdaság helyzetének alakulását — újra felülvizsgálják a gabonaárakat és mintegy 15 százalékkal megemeljék azokat.

Megegyezés nem született. Elhatározták viszont, hogy négy nap múlva újra találkoznak. Akkor dől el, hogy a kormány milyen végleges választ tud adni, és Péter-Pál napján valóban tüntetnek-e majd a gabonatermesztők?

T. B.



Az Enyingi Állami Gazdaság MSZMP szervezetének tagjai, a gazdaság dolgozó kollektívája nem ért egyet a kormányzat — mint fogalmazzák — mezőgazdaságellenes gazdaságpolitikájával. Nem csatlakoznak a Péter-Pál napi demonstrációhoz, mert a zsarolást nem tartják célravezetőnek. Egyetértenek viszont a tegnap átadott petícióval, amely felszólítja a kormányzatot: mondjon le a gabona monopóliumáról, alakítson ki reális árviszonyokat.